



#021期志工培訓

愛在生活中

文/ 阿婕 2009-4-15

我是21期的志工剛上完4月12日的課 讓我受易許多 我家小寶貝一直很貼心 唯一缺點是情緒不穩 雖然家中只有他一個小孩 而且是家族中最小的小孩 集眾人寵愛一身但是卻不驕縱 在上完這一天課程的時候 回家和小天使分享上課的種種 甚至教他手勢 比出 愛的手勢 小寶貝好開心

我想許多父母擔心太多 想太多 小天使從小就是開放式教育 任何事情他自己安排 自己決定 自己負責 有時候會晚睡 我會跟他說我擔心明天您會爬不起床 上課會遲到 小寶貝 總是回答我說：遲到也是我的事情 往往小天使會準時自己起床 所以他從不賴床 時間一到會自己起床

有時候小天使會鬧情緒 尤其當他覺得委屈的時候 我總是跟他玩情緒惡魔的遊戲 當他變成一情緒惡魔的時候 我總是跑去躲起來 然後告訴他：我好害怕

小天使要升三年級了 因為安親班很遠 車程要20分鐘 所以和小天使商量是否回到自己學區的安親班？小天使和我都在商量中最後小天使說不想上安親班 我卻一直在思考是否真的不讓他上安親班 又

擔心功課會跟不上 經過這一天課程 我決定讓孩子決定 也訂好遊戲規則就是不要上安親班可以 但是功課和成績不能退步 要自己做好自己的事 如果沒有達到要求 那就要回安親班去上課 小天使答應了

而我選擇靜觀其變 因為選擇之後要負責 就是這麼簡單

我帶小孩的理念是：上帝無法照顧到每一個小天使 所已派一個稱做媽媽的人 來代替上帝照顧他的小天使 而媽媽的角色就是陪小天使成長照顧他長大

我要去上課 小天使問我：為什麼我要去上課？我回答說：因為您在學習成長 我也學習成長 我要學習如何可以把您照顧得更好 教得更好 我們要一起成長 因為我們是伴

祝福天下所有小天使和爸媽們 可以生活在愛中

阿婕